## COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR S.A.



Fundado el 17 de Enoro del 2008 Resolución N°. 049 - CJ-013-2011-ANT Del 28 de Julio del 2011 Const. N°. 0533 del 28-09-2011 RUC: 1381788193001



Montecristi, 6 de mayo del 2015.

Señor:

Jamilton Eliecer Cuenca Cedeño.

Presente

De nuestra consideración.



Por medio de la presente dejo constancia de que la Junta General de Accionista de la COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR SOCIEDAD ANONIMA, convocada Extraordinariamente por catorce Accionistas, cuya publicación se efectuó en el diario la Marea de la ciudad de Manta y reunida el día sábado 2 de mayo del 2015 y dando cumplimiento a lo que dispone el Estatuto, en su artículo 19 y aplicando lo dispuesto en el artículo 231 de la Ley de Compañías, RESOLVIÓ ELEGIRLO A USTED como GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR SOCIEDAD ANONIMA, funciones que las desempeñara durante DOS AÑOS, como lo establece el artículo 19 en el literal a y también el artículo 21 del Estatuto de la Compañía vigente, debiendo permanecer en su cargo hasta ser legalmente reemplazado.

A usted le corresponde conjuntamente con el Presidente, la Administración y representación legal de la COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR SOCIEDAD ANONIMA, que se constituyó por escritura pública otorgada por la Notaria Trigésima Primera del Distrito Metropolitano de Quito, el treintaiuno de agosto del dos mil once y aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución numero SC.DIC.P.11.0533, de fecha veintiocho de septiembre del dos mil once, inscrita en el REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, del cantón Montecristi, el diez de octubre el año dos mil once.

Deseándole éxito y parabienes en el desempeño de sus funciones como **GERENTE GENERAL** de la **COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR SOCIEDAD ANONIMA**, se le faculta para que realice la inscripción de este nombramiento en el REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, del cantón Montecristi y posteriormente en la Superintendencia de Compañías.

Atentamente:

Jesús Vicente Pazmiño Afcivar.

DIRECTOR DE ASAMBLEA.

**RAZON:** Acepto y agradezco el nombramiento y me comprometo a cumplir y a hacer cumplir los Estatutos, la Ley de Compañías, las Resoluciones de las Juntas Generales de Accionistas y las demás que me confiera la ley y los reglamentos de la Compañía.

Señor. Jamilton Eliecer Cuenca Cedeño.

C.C.# 130786636-6.

COMPANIA DE TAXIS
MONTECRISTURS, A.
TIF: 2578-176
Montecristi-Manabi-Ecuador

## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

## <u>DEL CANTÓN MONTECRISTI</u>



\*Kontecrist: 5 ce mayo del 2015

บัลกอก

Jamilton Ellever Cuenca Scotto

Sees

CERTIFICO:

Co naustra consideración

Que el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS MONTECRISTUR SOCIEDAD ANONIMA. Que antecede en esta fecha queda legalmente inscrita de fojas: 446-454 con el número Cuarenta y Cinco (45) Del Registro Mercantil Tomo (01). Anotada en el Libro Repertorio Mercantil Tomo (01) con el número Ciento Veintitrés (123) Y Anotada en el Libro Repertorio General Tomo (1) con el número Mil Quinientos (1500) y en los respectivos libros índices general y gravámenes literales "C""C"". Montecristi, 20 de Mayo del 2015.

AL U.D.

Abg. Luís Aurelio Jiménes Albares
REGISTRADOR MUNICIPA
DE LA PROPIEDA MERCANTH DEL
CANTON MARCANTH DEL

- Invilled Flees Chance Dealto.